

親愛的B4教會 大家好，

我很想念你們，我希望這封簡訊能給您帶來一些鼓勵和啟發。我也想特別感謝Alex牧師上週日的講道，不僅大有能力且與我們現在的情況切切相關的——說到耶穌在暴風雨中來到我們身邊！正如Alex牧師所說的，我相信在這場暴風雨般的危機中，耶穌正在我們的當中，並且以令人驚嘆並富有創造力的方式在帶領我們。

當我們看到耶穌正在這樣做時，我們也希望B4繼續是教會。我們希望看到我們成為一個屬於人們的社區，在這裡他們可以看到耶穌，並參與到耶穌在他的子民中間所做的工作。耶穌要我們更深的信靠祂，我們希望看到我們的信仰得以加深。我們可以走出教會，為耶穌去接觸我們周圍的人。這是我們廣傳福音，並以耶穌的名服事社區的機會。

為了支持耶穌在我們中間正在做的事，我們重新設計了網站，使您可以容易地取得可以鼓勵和裝備您的資源。除了網上主日崇拜，我們還有很多管道可以幫助您們保持彼此之間的聯繫，有我和其他各年齡段的牧師們帶領的每日靈修，另外還有很多資源給年輕的家庭。這些都可以從我們的教會網路主頁取得。如果您需要幫助，或者您可以提供幫助，您也可以在網上找到交通的管道。

神正在通過B4教會做美妙的事情。我們一直在伸出手去愛我們的城市，並且已經看到了初熟的果子。我們的一位同工分享到她的一位朋友上週接受了耶穌，這位朋友先是因冠狀病毒疫情心情嚴重受影響，而又因工作單位將遭解散而陷入極度的憂鬱中，他的信主是B4教會從過去到現在對他的服事的結果。

我們發現了一堆我們幾年前訂購的N95醫用級口罩，讓教會的建築工人做防護用具。我們原本以為這些只是建築上用的裝備，現在我們能夠將這些N95醫用級口罩以及那些我們在中國的朋友們捐寄給我們的口罩捐贈給本地的一家醫院。紅十字會通常在學校接受獻血，但因為現在的疫情，學校請他們離開校區。此時正是在血源短缺的時候！所以我們邀請紅十字會使用我們的教會停車場。也許最不尋常的是一家重要的食品供應商向我們提供了10,000隻速凍雞。我們現在正在與其他本地的教會合作，將這些雞分發給整個社區中的需要的家庭。

我看到耶穌以令人振奮的方式不僅在我們的教會中工作，也透過我們的教會工作，若不是因目前的情況，我們很可能就錯過了這些工作。因此，感謝您繼續是教會，繼續聚會（至少是網上聚會），奉獻，和服事。

這個週日，我很高興要與您分享神和我分享的話。我們將在約翰福音的第九章中繼續我們航點的系列。我們的敬拜團隊會有很棒的敬拜。請在周日早上7:30後在B4church.org上隨時加入我們。我為您祈禱，並期待著我們再次面對面相聚的時候。

願恩典，平安，和神的安慰與您同在，
Brad牧師